



### 布帅发言时非常激动

布帅成为国奥主帅已不是秘密,当天上午,足协801会议室40平米的发布厅,挤满近百名记者,大家一同见证了这场足协与布帅的“婚礼”。

在介绍到场嘉宾时,老布始终面带笑容。轮到自己发言时,“新郎官”布帅显得很激动:“我盼望这个位置盼了几十年,我就任的是一个伟大国度的国奥主帅。我很清楚自己的责任,我也当着韦迪主任及他的同事们和媒体朋友们再次承诺,我不会让中华民族失望。”

对于国奥冲击奥运前景,布帅的表态斩钉截铁:“借用你们中国的一句话,只要有1%的希望,就要做100%的努力。我通过在中国一年的工作,看到中国球员都有很高天赋,我们一定要抓紧让中国足球在最短的时间发生变革,以我的经验看,中国球员的能力与他们现在所处的地位是不相符合的。请大家相信,我们有这个能力做出这样的改变。”在展望执教前景时,老布信心十足。

### 当场亲吻嘴甜女记者

对于身着大红唐装,布帅如此解释:“是我一个朋友推荐的。我特别骄傲和自豪地穿上这件唐装,可能你们自己都没意识到你们是伟大民族的一员,我会让我的队员们意识到这一点。我要靠我的努力配得上身上的颜色。”

不过,73岁的高龄是布帅不愿提起的。当天有记者提到他的名字太长,喜不喜欢被称为“老布”时,布帅脸色一沉,佯装发怒。看到布帅被记者“围攻”,韦迪迅速为他解围,一边为布帅整理话筒,一边为他起名:“我觉得叫布帅不错”。在听完翻译后,布帅向韦迪投去赞许的目光,点头答应:“好,就叫布帅。”

此时,一位女记者称赞布帅穿着红色唐装很年轻。一听这话,布帅的皱纹都笑开了。“太感谢你这个有意思的称赞,你说我穿这件衣服年轻,以后我就不脱了。”会后,布帅走下场时,径直走向刚刚提问的女记者,并亲了这名容貌出众的女记者一下,惊呆了现场记者们。

身着大红唐装上面绣满中华龙,门口还特地摆上糖果盒,前天73岁的世界级名帅布拉泽维奇以新郎官造型,出席足协为他举办的正式签约国奥发布会。足协中心副主任于洪臣红光满面,他笑着说,“为国奥选合适主教练,就像是办喜事嘛,我们当然高兴。”

## 国奥“新姑爷”

“喜洋洋”布拉泽维奇身着唐装入主国奥发布会上 一高兴就亲了美女记者一下

### 为什么选择老布? 韦迪说有四点优势

为什么选择布帅,当天发布会上韦迪给出四点原因:个人执教经验丰富,曾带领克罗地亚队夺得1998年世界杯季军,而且执教过三支国家队;在中国执教一年后对中国球员和俱乐部情况有发言权,也体现出识人用人的能力,比如挑选出像冯仁亮这样的球员,而且今年一年申花队给国家队输送了四名球员;带过伊朗队,对亚洲情况比较了解;申花队杜威、孙祥、郜林年初时转会离开,布帅带着一帮年轻球员拿到联赛第三名,证明了他的整体执教能力。

### ◆记者视线 布帅,能有多帅?

就像身上那件唐装绚丽的颜色一样,布帅的经历也一样是一片辉煌。这样的一位世界名帅的到来,似乎让所有的人重新看到了中国国奥队的希望。

布帅的能力毋庸置疑,不用说1998年世界杯的克罗地亚传奇,上赛季上海申花的惊艳已经让我们切身感受到大师的能力。但是,布帅毕竟是一位73岁的老人了,虽然他还是在训练中亲力亲为,虽然他不愿意让人提起那个字眼,但不可否认,布帅确实是“老”帅了。对于他能给国奥带来的改变,我们同样期待。韦迪主任那充满力量的六个月大变样的宣言,我们同样期待。但这位73岁的老人,能给中国足球带来什么根本性的改变,我们又能投入多少期待。

当我们为布帅欢呼的同时,还有多少人能记得不久之前国奥在亚运会上的惨败。布拉泽维奇是世界名帅,执教能力高山仰止,但这并不能保证他可以给中国足球一个根本性的改变,化腐朽为神奇很多时候只能是一种美好的希望。想想中国足球这些年留给我们的记忆,布帅能给我们带来多少像他的衣服一样的惊艳呢?

王大伟



原成都队主教练黎兵出任国奥队助理教练

### 球迷有多疯狂? 约旦联赛发生踩踏 220多人挂彩



前日,一名球迷在冲突中受伤。当日,在约旦安曼举行的一场冠军杯足球赛中,阿尔维达特队球迷与阿尔法萨利队球迷发生冲突。前来救援的警察中也有30人受伤,球迷受伤的人数达到了220人。 据新华社

### 俄罗斯莫斯科发生大规模球迷骚乱



昨日,俄罗斯首都莫斯科发生大规模球迷骚乱。骚乱直接原因是此前于12月6日发生在市内的一起斯巴达克俱乐部球迷与高加索人之间的群殴事件。事件导致一名斯巴达克俱乐部球迷死亡。这场骚乱有多达5万球迷参与。 据新华社

### 当教练,孙雯又回来了

昨天上海媒体透露,前世界足球小姐孙雯将于本周就任上海女足主教练一职。随后孙雯本人也证实了这个消息,她表示自己要学的东西还有很多,希望自己能跟队员们一起成长。近来上海女足处于多事之秋。原主教练林志桦传出受贿丑闻下课,上海足协管中心副主任马良行临时兼任过上海女足主教练一职。 李岩